



中国法学会

学会概况
现任领导
视频在线
要 闻

通知公告
讲话文件
本网推荐
法界资讯

部室风采
专题报道
社团管理
部级课题

评价评奖
对外交流
党群工作
会员工作

地方法学会
直属研究会
学会刊物
两库建设

地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多>>

研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法 更多>>

当前位置：首页 > 要 闻

鲍绍坤副会长率团赴台湾出席2014年两岸法律风险管理研讨会

时间：2014-11-19 11:05:46 来源：机关党委 责任编辑：att2014

2014年11月11日至17日，应台湾中华法律风险管理学会邀请，由中国法学会副会长兼秘书长鲍绍坤任团长，中国安全生产协会会长赵铁锤任副团长一行14人赴台参访，并出席2014年两岸法律风险管理研讨会。此次代表团成员由中国法律咨询中心、中国安全生产协会、贵州省法学会、检察日报社及企业和律师代表组成。



鲍绍坤副会长致辞



中国安全生产协会会长赵铁锤致辞



台湾中华法律风险管理学会理事长施茂林致辞

2014年两岸法律风险管理研讨会由中国法律咨询中心和台湾中华法律风险管理学会、政治大学、高雄大学、台湾华南金控共同主办，在台期间鲍绍坤副会长分别出席在台湾政治大学、高雄大学举办的研讨会和座谈会并作重要讲话。中国安全生产协会会长赵铁锤、台湾中华法律风险管理学会理事长施茂林、政治大学校长林碧炤、华南金融控股股份有限公司董事长刘灯城、政治大学法学院院长杨淑文、高雄大学校长黄肇瑞、高雄大学法学院院长廖义铭参加会议并致辞。与会专家学者以“法律风险管理实施与应用”为主题，就互联网金融、知识产权、公司治理、安全生产、土地管理等领域的法律风险防范与控制进行了发言与讨论。



与台湾政治大学专家学者合影



与高雄大学专家学者合影

期间，代表团还参访了台湾示范企业“全国电子股份有限公司”和嘉义县新港乡调解委员会，对台湾示范企业在法律风险管理方面以及基层调解机制建设等方面的工作进行了深入考察。



参访台湾法律风险管理示范企业全国电子股份有限公司



与嘉义县新港乡调解委员会座谈

两岸法律风险管理研讨会由中国法律咨询中心与台湾中华法律风险管理学会共同发起，至今已先后举办了五届，在两岸专家学者们的积极参与下，极大推动了法律风险管理研究和实践的发展，取得了良好的社会效果，既增进了解，也为繁荣和发展两岸法学交流起到重要的推动作用。以“两岸法律风险管理研讨会”为代表的一系列理论与实务研讨活动，已经成为两岸学术水平最高、范围最广、交流最活跃的法律风险管理理论与实务研究平台。



互赠纪念品



互赠纪念品